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"A Hemző Károly-díjas Móricz-Sabján Simon friss szemű, elkötelezett 
és tehetséges fotográfus. Hazai és nemzetközi sikerei is azt mutatják, 
hogy a magyar fotóriport legjobb hagyományait követi, de a maga 
módján, szuverénül és a világtrendekkel együtt mozogva.  

Többször elmondta már, hogy véleménye van a világról, és ezt meg is 
akarja osztani képei nézőivel. Nemcsak az jellemző egy fotográfusra, 
hogyan is fényképez, de az is, amit megörökít.”  

Mai Manó Ház 



2019-

Magyarország nagyon gazdag gyógy- és termálvizekben, 
az ország területének mintegy háromnegyed része alatt 
található gyógyhatású forrás vagy termálvíz. 
Hévízkészlete és az országban található 150 meleg vizes 
gyógyfürdő világviszonylatban is jelentős, európai 
viszonylatban pedig egyedülálló. 

Az ásvány- és gyógyvizek nagy része oldott ásványi 
anyagokat is tartalmaz, így gyógyhatású, azaz fürdő- és 
ivókúrára alkalmas. Jelenleg több mint ezer a 30 °C 
fölötti meleg vizet és jelentős részben gyógyvizet adó 
kutak száma.  

Hazánk gyógyvizei az ország szinte minden régiójában 
megtalálhatóak, a kutak háromnegyede az Alföldön 
található. 
Gyula a régió történelmi fürdővárosa. Gyógyvíze 
alkálifém-hidrogén-karbonát-kloridot tartalmaz, és 
magas ásványi koncentrációja miatt jellegzetes barnás 
színű. Termálvíze 1969 óta gyógyvíznek minősül. A 2005 
méter mélyről feltörő 72 °C-os gyógyvíz elsősorban 
kopásos eredetű mozgásszervi megbetegedésekre, 
krónikus idegbántalmakra, balesetek, műtétek utáni 
rehabilitációs kezelésekre alkalmazható kiváló hatással.

Gyógyfürdő











2016 - 

Tapolca építészeti jellegzetessége, az ipszilon-házak a vidéki 
közösségek jellegzetes példáját jelentik. A sokat dícsért és 
kritizált Y-házak új lendületet adtak a városnak az 1970-es 
években. Az egykor legendás bányászházakból összesen 9 
épült a város szélén 1972 és 1986 között. Ezek 
mindegyikében száz lakás kapot helyet. Mára a lendület 
megtört, a korábbi modern városrész szürkébb lett, a házak 
felújítási költségei pedig gyakran lehetetlen feladatok elé 
állítják a társasházakat. A közösségek viszont erősek 
maradtak, a lakók jelentős része az átadások óta él a volt 
bauxittelepi lakótelepen. 

Itt bármikor érvényesülhet a mondás, miszerint „rossz 
szomszédság – török átok“. A házakban tapasztalható 
összetartásnak, a helyi közösség erejének ezért is 
kiemelkedő a szerepe az Ipszilonokban. Egy-egy épület 
lakásaiban egy közepes magyar falu lakossága összpontosul, 
a 9 ipszilon így már egy óriásfalu népességének felel meg. 

Ipszilonok







Az Y-házak építése kísérlet volt egy jobb életminőségre, az épületek magasabb értéket képviseltek formailag is, mint az ekkor kialakított paneles lakótelepek.











2014 -

A nyolc fős Borsos család a Csongrád megyei Csanytelek 

településen él, életük, problémáik pedig tökéletes 

tükörképei Kelet-Magyarország problémáinak. A család 

fő bevételi forrása a gyermekek után járó állami 

támogatás, amely jelenleg 460 dollár havonta. Helyzetük 

a szegénységi küszöb alatt nem egyedülálló, 

Magyarországon a lakosság egyharmada él jelenleg a 

létminimum alatt és több mint 12% él 

mélyszegénységben. 

Mária és József nemcsak a 6 gyermek nevelésével küzd 

meg a hétköznapokban, de a térségre jellemző 

munkanélküliséggel is. Mindketten idénymunkákkal 

próbálják a havi jövedelmet kiegészíteni, amely viszont 

épp oly rendszertelen, mint amennyire kevés bevételt 

jelent. Mária sok év után dolgozik ismét, a helyi 

kocsmában pultos reggel 6-tól este 9-ig, hétfőtől 

péntekig, napi 19 dollárért. 

A gyerekek és szüleik pedig bár kénytelenek együtt élni a 

szegénység okozta korlátokkal, de a kötelék, ami 

összeköti őket, sokkal erősebb a mindennapi gondoknál. 

Borsosék







A mindennapi élet számukra olyan kihívás, amelyet minden körülmény ellenére általában sikerrel vesznek.





www.simonmoricz.com
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